呼和浩特东站北出站口投入使用后带来更多便捷之处

东站北出口 接送出行新体验

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)呼和浩特东 站北出站口投入使用已经有一段时间了,北出口 有哪些便捷之处呢?使用的情况又怎样呢?为 此,呼和浩特晚报记者前往探访。

昨日上午,呼和浩特晚报记者来到呼和浩特东站北出站口看到,北出站口位于地下一层,这里通道宽敞明亮、秩序井然,不时有旅客从这里出站……

10时30分许,正在值班的呼和浩特市交通 综合执法支队一大队大队长布仁仓介绍,北出 站口的西侧设置的是网约车、社会车辆的乘车 区,东侧设置的是出租车乘车区,因此旅客在 北出站口打出租车、接站都非常方便。北出站 口出去后是北广场,私家车、出租车从北广场 可以右转直接上东二环,向南行驶很快可以直 达赛罕、金桥各个核心商务区和生活区;也可 右转上金海高架十五分钟左右便可进入新城、 回民生活、文化区;北广场往北过一个红绿灯 可达北二环,这里可去往呼和浩特市北各大草 原旅游景点。

另外,旅客在北广场可以方便换乘各类交通 工具,地面上不仅有公交车乘车区,还有长途汽车 的乘车区,尤其北广场西侧的呼和浩特市汽车客 运中心可以为到周边旗县、盟市及省市的乘客转 乘提供了便利,这些旅客也能很顺利地乘坐所需 的交通工具达到目的地。

"以前从老家到呼市东站都从南出站口出站,

地上公交车、长途汽车乘车区
(K1路、K5路、16路、66路、汽车客运中心)
网约车、社会车辆 出租车乘车区 乘车区

呼和浩特东站北出站口指示牌

人特别多,比较拥挤,北出站口的开通极大的方便 了广大旅客的出行,我感觉北出站口是一个立体 的交通环境,从这里出站可以很方便的选择交通 工具,转乘也非常方便,希望越来越多的乘客从北 出站口出站,为自己带来更多的便利。"出站的旅 客王女士说。

2023年京蒙协作专业技术人才进京跟岗培训项目启动

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)昨日,2023年京蒙协作专业技术人才进京跟岗培训项目启动仪式在我市举办。为加强全市医疗人才队伍建设,有效满足新时期全市群众日益增长的医疗服务需求,打造一支高素质专业化本土医疗卫生人才队伍,今年市卫生健康委员会选派了240位卫生专业技术人员进京跟岗培训。

据介绍,2022年市卫健委选派了202名基 层骨干医师到北京清华大学第一附属医院进 行了跟岗学习和实践,取得了很好的效果。和 去年相比,今年参与培训学习的人数更多,学 习的时间更长,学习的内容更丰富。呼和浩特 晚报记者了解到,2023年市卫健委选派的学习 名额由去年的202个增加到240个,学习时长从原来的20天增加到30天,跟岗学习的医院也由去年的北京清华大学第一附属医院这1家三级医院增加到2家三级医院和2所社区卫生服务中心。

市卫健委工作人员介绍,为推动医疗体系高质量发展,加快推进县域医共体建设,本次选派的卫生专业技术人员以县级医院、乡镇卫生院的骨干医疗卫生人员为主。希望这些卫生专业技术人员通过跟岗学习实践的方式进行专业技能培训,有效提升基层医疗卫生机构医疗服务能力,满足农村人口就近就医需求,守护乡村振兴"健康线"。

我区肝功类检验项目价格下调

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)10月6日,呼和浩特晚报记者从自治区医保局了解到,我区肝功类检验项目价格下调。

据介绍,为积极稳妥推动肝功生化类检测试剂医用耗材集中带量采购中选结果,2023年9月27日起,全区所有医疗机构将统一执行集采中选价格,肝功生化类检测试剂省际联盟集采平均降幅达68.64%,同时采取"技耗分离"(项目价格+检

测试剂)方式收费。

此次收费将不分医疗机构等级,项目收费统一执行3.5元,试剂价格按集采中选价采购使用。"技耗分离"收费模式的改变,有利于体现医务人员技术劳务价值,医用耗材分离出来,通过医保集中带量采购的方式,进一步降低医院运行成本,减少医保基金支出,减轻患者医药负担。

城市燃热集团小长假"访民问暖"117个小区

呼和浩特晚报讯(记者安娜)为了迎接即将到来的供暖期、切实提升服务质量,小长假期间,城市燃热集团"访民问暖"小组走进东方维也纳、鼎盛华府、桥华世纪村居华园小区、东方科苑、巨华亲亲尚城等117个小区,为热用户送"暖"到家,解决用热中遇到的问题。

活动中,城市燃热集团集团工作人员向热用户宣传供热知识,为热用户答疑所惑,并向前来咨询的热用户发放客户服务手册、宣传微信服务号线上业务办理、热费查询、供暖管家等多个便利优势板块,引导热用户体验微信公众号带来的

便捷服务,更清楚、更快捷地了解相关供热注意事项。片区供热客服管家还走进热用户家中检查用热设施,并提醒热用户在二次管网注水时家中要留人。小长假期间,城市燃热集团访民问暖117个小区,走访用户1952户,清洗滤网220户。线下走访的同时,燃热集团还通过电话回访、短信通知、发送电子宣传等线上模式,对热用户进行了及时的回访。国庆期间,城市燃热集团电话回访用户1798位,发送短信通知1195条,发送电子宣传963条,为热用户答疑解惑742件,提前为供暖保驾护航。

呼和浩特新机场 业务大楼主体结构封顶

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)近日, 呼和浩特新机场工作区第三标段机场业务 大楼喜封金顶,为下一步施工奠定了坚实 的基础。

新机场业务大楼建筑高度37.9m,总建筑面积26978.2㎡,地下建筑面积73.87㎡,地上7层(局部8层楼梯间与电梯间),局部地下-1层。业务大楼主要功能为机场办公、员工培训等,地下部分连接地下人防车库工程的楼电梯间。

新机场业务大楼整个建筑立面风格端庄气派,里面设计舒展挺拔,建筑外墙为石材、玻璃幕墙与铝合金节能窗结合,整体建筑既具有一定的现代感,同时具有公共建筑的庄重感。业务大楼主楼主要为业务用房功能,除强调门厅、中庭玻璃幕墙的通透感外,大面积为具有一定韵律感的铝合金窗,整个建筑虚实对比、动静结合、门厅玻璃幕墙。

新机场业务大楼从2023年4月16日开始第一根灌注桩施工,7月26日完成正负零基础以下所有结构,9月28日完成地上主体施工封顶,历时165天,圆满完成既定目标。新机场业务大楼主体结构封顶,标志着东工作区所有单体建筑主体结构施工全部完成,为下一步室内装饰装修和机电设备安装创造了条件。

此外,呼和浩特新机场高压线迁改工程 10月4日举行开工仪式,标志着呼和浩特新 机场建设取得了阶段性成果。新机场高压 线500kV、220kV 迁改工程是新机场项目重 要组成部分,按照新机场净空保护区范围, 需要将影响新机场的建设和及运行后的飞 行安全的高压线进行迁改,共涉及迁改7条 线路。

呼和浩特市融媒体中心总编辑 张彦杰

头版 编辑/赵薇 张靖瑜 刘健

美编/康力 校对/刘健 一读/崔小红

本版 编辑/赵薇 张靖瑜 侯小龙

美编/曹洁 校对/侯小龙 一读/崔小红

创刊于 1982年 1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号 15-5 邮编 010020

新闻热线 6914000 纠错热线 6564080 发行投诉 6922639 6564193 版权联系电话 6564069 6564065

联系电话6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报常年法律顾问北京德和衡(呼和浩特)律师事务所 律师王德刚 电话6371661

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。